MaremaTuka 9 kiaace
Nel Ourypy, n3o0paxeHHYIO Ha PUCYHKE, pa3pe3alii Ha OTHOKJICTOYHBIC KBaIPaThI
U psaMoyroiabHUKH 1 X 2. Kakoe HanboJbiiee KOJTU4ecTBO MPSAMOYTOILHUKOB 1 X 2
IIPU 3TOM MOTJIO MOJYYUTHCA?

Ne2 IMapabona y = 20x? + 19x u npsamasg y = 20x + 19 nepecekarorcs B ABYX
Toukax. BepHo nu, uto rpapuk pyrkuun y = 20x3 + 19x? npoxomut uepes 3T
J)Ke IBE TOUKH?
Ne3 J[ana paBHOOOKast Tpanenusi ¢ ocHoBaHUsIMU 4 u 12 u BbicoTOM 4. MOXHO 11
pa3pesath €€ Ha TPU YaCTHU U CI0KUTh U3 dTUX YacTel KBajapar?
Ne4 MpuHa BeInucaia Ha J0CKY B psii HEKOTOpbIE Hetbie ynucia ot 0 10 999. B utore
MOJYYUJIOCh JJIMHHOE 4Yucio. [lonwHa 3amucaia Ha CBOK 4YacTh JOCKU BCE
OCTaBIIMECS LEJbIe YHUCIA U3 ATOT0 K€ JHUANa30Ha, B UTOrE€ MOJYYHIIOCh BTOPOE
JUIMHHOE YUCi10. MOTIIN JIM 3TH J1BA IJIMHHBIX YHCJIA COBIACTh?
Ne5 Ha cropone AD kBagpara ABCD ormerunv Touky K, a Ha MpOJIOHKEHHUH JTyda
AB 3a touky B — Ttouky L. U3BectHO, uT0 £LKC = 45°, AK = 1, KD = 2.
Haitgure LB.
Ne6 Haiinute Takoe HamOOJbIIEE n, YTO CyMMa YETBEPTHIX CTEMEHEH JIIOObIX n
MPOCTBIX Yucen, 6onpiux 10, qeauTcs Ha n.
Ne7 B tpeyronbauke ABC npoBenena 6uccexkrpuca AL. Touku E u D oTMeueHbI Ha
orpe3kax AB u AL coorBeTcTBeHHO Tak, uto DL = LC,ED || AC. Haitnure mymmny
orpeska ED, ecnu uzBectHo, uto AE = 15,AC = 12.
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